

Direção Geral

RETIFICAÇÃO Nº 1 | EDITAL DG / FAED Nº 11/2020

A Diretora Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação – FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas no Decreto Nº 4184 de 06/04/06 e Resolução nº 044/07 – CONSUNI e considerando o disposto no Regimento Geral da Pós-Graduação da UDESC, resolve:

RETIFICAR o Edital 11/2020, nos itens abaixo relacionados, passando a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

6. MATRÍCULA

(i) O diploma de graduação poderá ser substituído por atestado de conclusão de curso desde que este tenha sido concluído em 2019 ou 2020;

Leia-se:

6. MATRÍCULA

(i) O diploma de graduação poderá ser substituído por atestado de conclusão de curso desde que este tenha sido concluído em 2019 ou 2020. Se candidato/a é discente de graduação da UDESC e concluinte de seu curso no semestre 2020/1, e ainda não o concluiu em decorrência às dificuldades impostas pela Pandemia COVID 19, será aceita declaração de provável formando/a no semestre 2020/1;

Florianópolis, 05 de agosto de 2020.

Profa. Dra. Julice Dias
Diretora Geral